

引言

耶和華啊，早晨你必聽我的聲音；
早晨我必向你陳明我的心意，並要做醒。
(詩篇5篇3節)

1978年，我的人生及牧师生涯因一盘录音带发生了巨大的改变。录音带里是一位灵性巨人以传教士与上帝的灵性关系为题所作的演讲。六十多年来，这位老人把每天的第一个小时献给了上帝。真是不简单！每日与上帝同行也许很困难，其实做起来也很简单。有多少人将每天的第一个小时献给上帝了呢？每天的第一个小时我们都在干什么？我自己是“一杯咖啡、一份《达拉斯晨报》”。还有什么做法比得上与上帝一起开始新的一天吗？我若能五十年如一日坚持这么做，情况会怎样？能否成为灵性巨人与智力、教育、才能或个性无关。所有人通过一段时间都可以成为精神巨人！我们要做的是在每日与上帝同行中成长。

做法简单

与上帝一起开始新的一天，这样做既简单，又明智。我们宁愿花时间解决问题。我们喜欢读授人以建议的书，听如何自助的磁带，参加各种研讨会和避静会。我们研究如何与人交往，如何做一个好家长，如何克服忧虑、避免浪费、应对谣言等等。我们学到的只是一些常规、技巧，结果常常是失望。为何不与上帝同行？《圣经》关注的是人本身，而不是自我推销。上帝不会伤害你、阻挠你。只要我每天与上帝同行，我的妻子自然有一位好丈夫，我的孩子自然有一位好父亲，我的教会自然有一位好牧师！福音可以教导人！我们敬慕上帝、与上帝同行，就会成为上帝所希望的那样的人。灵性的工作只能由有灵性修养的人来做。

我做不到一刻的完美，但我能在每天一段的时间内忠于上帝（启示录2章10节）。这多么令人欣慰！只要我有信心，上帝在哪一天回来又有何关系！这样一来，上不上教会的问题也就解决了。与上帝同行的人是不会将礼拜遗漏的。礼拜日那天上帝在哪儿？与上帝同行的人在哪儿上帝就在哪儿。永生是俗世生活的唯一基础。

我需要的一切是今天——
我能掌握的一切是今天——
我拥有的一切是今天。

人生只有两步（在任何领域出成就，都要走这两步）。首先，你要起步，要立刻起步。第二，别停步！基督教是先起步，后行走。打算如何度过你仅一的一生呢？与上帝同行是最好的选择。知道自己每时每刻都与上帝同在，生活就变得令人敬畏。其秘密在于人能否将一生奉献给上帝；人灵性生活的晴雨表就看他是否侍奉上帝。

布道讲解

布道学是讲解课程的科学,方法之一是对讲道题目“每日与上帝同行”逐词进行解释。

一、“上帝”。题目中这个“大写词语”指的是什么?是上帝!是无限、永恒、不变、圣洁的上帝!对当今社会来说,拥有一个至高无上、创造万物、圣洁、超凡卓绝的上帝没有什么意义。上帝是上帝,可我不是。想想上帝的神性吧。上帝是绝对、独一无二、公平、正义、仁慈、真实的。我们对上帝要有一种圣洁的渴求。上帝照着自己的形象造人(创世记1章26、27节)。现在人又照着自己的形象再去造上帝。有人说,“那样的上帝我不可不信。”人凭什么来断定上帝是什么样儿?保罗指责同时代的人敬拜“被造者”,而不是“造物主”(罗马书1章16-32节)。最阴险的异端邪说莫过于照人的形象来造上帝!十诫中的第一条就是“除了我以外,你不可有别的神”(出埃及记20章3节)。

当今社会之所以失去控制,原因很简单:人们抛弃了上帝!我们失去了凝聚一切的中心。每一天都是上帝的恩赐。我们生命的每一天里,无论大事小事,上帝无所不在。对上帝来说,再大的事不大,再小的也事不小。现今社会,人们到处寻找真理,可找到的都不是地方。每天去赞美上帝、倾听上帝、与上帝交谈,与上帝同在吧。我们去探寻,被找到的却是自己。我们去寻找,我们却被上帝俘获。在每日灵修中,我们会经历以下的变化:

“我的生命需要上帝”

“我的生命渴求上帝”

“我的生命里必须有上帝”

二、“行走”。信仰基督是行,而不是言。现在人们言多而行少。假如信仰基督只要空谈就行,差不多的人都可以进天堂了。《使徒行传》17章中说,亚略巴古人喜欢“只将新闻说说听听”(17章21节下)。他们拒绝福音,嘲笑保罗。灵性要的是修炼,而不是感觉。你注意到《圣经》对感觉的关注是多么微不足道了吗?人生的每一天上帝都与我们同在。多么伟大的上帝!多么有意义的人生!

飞行员的学习要从地面训练开始。在当今高科技时代里,这一点至关重要。尽管这样可以学到知识、

通过考试,甚至成为飞行权威,可只要不学习开飞机,人们就成不了合格的飞行员。仅靠地面学校是培养不出飞行员的。各行各业都是如此,每件事情都要实践、实践、再实践。只有在祈祷中才能学会祈祷,也只有在行走中才能学会行走。灵修不可能一蹴而就。我对言语太虔诚的人总感到有些不安。

灵修是马拉松,不是百米冲刺,这种灵修不是“在公园里散步”,绝对不是乐事。我的行走别人代替不了,妈妈代替不了,传教士也代替不了。我得替自己负完全的责任。

三、“每日”。生活永远是每日的。人的日历上只有三天——昨天、今天、明天。昨天已经过去,无法改变。明天也许永远不会到来。只有今天与我紧密相连。上帝召唤我们不在昨天,也不在明天,他只在今天召唤我们。不管昨天情况如何,我今天都可以信仰上帝。同样,上帝今日的恩惠惠及不了明天!上帝的恩惠只为我们每日的诚信。

耶稣要我们天天背起十字架(路加福音9章23节)。保罗说他是天天冒死(哥林多前书15章31节)。早期的教会每天都在传播福音:“他们就每日在殿里、在家里,不住的教训人,传耶稣是基督”(使徒行传5章42节)。每天如此!我们每天吃饭、睡觉、工作和生活!然而,以正当的方式过好每一天是最不容易的事。为复活节穿戴打扮不难,重大的日子人人都显得重大。人人都想做大事。但上帝想要的只是我们每日的行走。心血来潮的信念不行。信仰基督靠的是每日的行走,而不是坐过山车。

“要只争朝夕!”“这是耶和華所定的日子,我们在其中要高兴欢喜”(诗篇118篇24节)。把握这日子,享受这日子,充分利用这日子。按上帝的要求生活,就要做正确的事,做需要做的事,日复一日,每天如此。对身边的人来说,最令人惊喜的礼物莫过于关心他们、尊重他们。上帝最终的目的是让我们人人变成基督。这需要我们都付出时间和努力。

在你的灵修中挂上警示牌,“切莫在暗地里自高自大”。与上帝同行能使人谦卑。与上帝同行不会使你比别人强(腓立比书2章3节)。以自我为中心和与上帝同行是水火不容的。自以为圣人的人不是圣人!我们每日灵修为的是上帝的荣耀,而不是自己的荣耀。我们拥有的总是今天,绝不是明天!“上帝啊!请按你的意愿在我里面,与我一起,通过我来行动吧。”

来吧，与我同行。

世人哪，耶和华已指示你何为善，他向

你所要的是什么呢？只要你行公义，好怜悯，存谦卑的心，与你的神同行。

——弥迦书6章8节

思想的火花

劳动不会给任何人丢脸，但有时人会给劳动丢脸。

——尤利塞斯·S·格兰特(Ulysses S. Grant)

上帝想要海绵和牡蛎，就做了它们，然后把一个放在岩石上，另一个放到泥里。上帝造人时，没把人造成海绵样或牡蛎样。他给了人手脚、头脑、心脏、血液及应用它们的地方，然后对人说：“走吧，去工作。”

——亨利·沃德·比彻(Henry Ward Beecher)

劳动时的人和他祈祷时一样，都用双手将心献给了上帝。

——圣·伯纳德(St. Bernard)

工作是天堂乐趣中的一项，没有工作，我们就没有幸福。

——安娜·布劳内尔·詹姆森(Anna Brownell Jameson)

上帝卖给我们的任何东西都是以劳动为代价的。

——达芬奇(Leonardo da Vinci)

上帝会给每只鸟准备食物，但不会把食物投到鸟窝里。

——乔塞亚·吉尔伯特·霍兰(Josiah Gilbert Holland)

有没有天分不是人的责任，不论他是谁，都必须安静、稳妥地工作。这样工作的必然结果就是上帝注定要他做的事，而且对他来说会是最好的。

——约翰·拉斯金(John Ruskin)

比虔诚的人更伟大的是享用自己劳动果实的人，因为《圣经》宣称这样的人是双重赐福了的。

——《塔木德》(犹太法典)

体力劳动对身体有益，脑力劳动对灵魂有益，身体灵魂相辅相成，裨益互补。

——梭罗(Henry David Thoreau)

我认为这样的人才是幸福快乐的人：当不知是否成功时，他转身向自己的劳动寻求答案。

——爱默生(Ralph Waldo Emerson)

Studies of Biblical Literature © 2005, 2006 by Truth For Today Publications.